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IN.VI.7041/019/2009

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na ,Przebudowa ul.Wiosny Ludéw-odcinek
miejski od ul.Siemiradzkiego do ul.Czarnieckiego w Pile”

Odpowiadajac na zapytanie wykonawcow dotyczacych zapiséw SIWZ, zgodnie z art. 38 ust.
14 ustawy prawo zamowien Publicznych Zamawiajacy udziela wyjasnien na ponizsze pytania:

Pytanie nr 1:

Dlaczego kosztorysant kanalizacji deszczowej nie uwzglednit koniecznosci wywozu nadmiaru
ziemi powstatych na skutek podsypki,obsypki,zasypki 116 m®ziemi z wyporu rur i studni 23m?
obsypki zbiornika retencyjnego 31m?* wyporu zbiornika 65m?.

Odpowiedz:

Wprowadza sie nastepujace zmiany w kosztorysie ofertowym i przedmiarze robot ktore stanowia
zalgcznik do SIWZ:

W kosztorysie ofertowym dla kanalizacji deszczowej w ul.Wiosny Ludow -roboty ziemne i

rozbiérkowe wprowadza sie nastepujace zmiany:

W poz.1 Podstawa wyceny jest : KNR 2-01 0217-04
powinno byé¢ kalkulacja wtasna

W poz.1 Opis i wyliczenia jest :wykopy oraz przekopy wykonywane koparkami podsiebiernymi
0,25m?* na odkfad w gruncie kat.lll
powinno byé: wykopy oraz przekopy wykonywane koparkami podsiebiernymi 0,25m?
na odktad w gruncie kat.lll wraz z szalowaniem.

W poz.3 w kolumnie poszcz. jest :1082,63m?* ,powinno byé: 722,63

W poz.3 w kolumnie razem jest :1082,63m* ,powinno byé¢: 722,63

W poz.5 opis i wyliczenia jest:zageszczenie nasypow zageszczarkami;grunty sypkie kat.l-ll
1345,46
powinno byé: zageszczenie nasypdw zageszczarkami;grunty sypkie kat.l-l
991,72

W poz.5 w kolumnie poszcz. jest :1345,46m?* ,powinno byé: 991,72 m?

W poz.5 w kolumnie razem jest :345,46m> jpowinno byé¢: 991,72 m?

W poz.6 opis i wyliczenia jest:roboty ziemne wykon.koparkami podsiebiernymi o poj. Lyzki
0,4m*w gr.kat.I-Il z transportem urobku samoch. Samowytadowawczymi na odlegto$¢

do 1km 52,8

powinno byé¢: roboty ziemne wykon.koparkami podsiebiernymi o poj. Lyzki 0,4m?
w gr.kat.l-1l z transportem urobku samoch. Samowytadowawczymi na odlegtosé do
1km 412,80

W poz.6 w kolumnie poszcz. jest :52,80m? powinno by¢: 412,80m?

W poz.6 w kolumnie razem jest :52,80m* ,powinno byé: 412,80m?

W poz.7 opis i wyliczenia jest:naktady uzupet. Za kazde dalsze rozp.0,5km transportu ponad
1km samoch.samowytadowawczymi po drogach utwardzonych ziemi kat.I-Il 52,8
powinno byé naktady uzupet. za kazde dalsze rozp.0,5km transportu ponad 1km
samoch.samowytadowawczymi po drogach utwardzonych ziemi kat.l-1l na dalsze 4km
412,80

W poz.7 w kolumnie poszcz. jest :52,80m*® ,powinno byé: 412,80m?

W poz.7 w kolumnie razem jest :52,80m® powinno byé: 412,80m?



